
Atmosférický tlak 

 

……atmosférický tlak nemůžeme měřit tak jednoduše jako hydrostatický tlak 
v kapalině, protože na rozdíl od kapaliny je vzduch stlačitelný!!!!!! 

…..horní vrstvy vzduchu neustále stlačují dolní vrstvy vzduchu, takže hustota 
vzduchu s nadmořskou výškou klesá!!!!! 

…..atmosférický tlak je tak velký, že udrží sloupec vody asi 13 m vysoký….. 

….dále udrží asi 0, 75 m vysoký sloupec rtuti!!!!

 

 

 

 



 

 

Co si máte pamatovat , hustota vzduchu v dosažitelné výšce je asi 1,3 kg/m3 

a atmosférický tlak je asi 100 kPa. 

 



Měření atmosférického tlaku 

 

rtuťový tlakoměr 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

aneroidy, 
barometry, tlakoměry 

 

Měření a záznam tlaku 

          barograf 



 

 

 

……vzhledem k tomu, že atmosférický tlak klesá s nadmořskou výškou dosti 
pravidelně, je na jeho základě sestaven výškoměr!!!!! 

 

 

 

...těšte se, už bude poslední učivo příště!!!!!!!! 
 

 


